Résoudre :

a) ln((x - Dx+ 1)) = In(8)
Derlver .......................................................................................
a) f(x) = 5x —In(x% + 5)

Déterminer pour chaque fonction I’ensemble de définition et les limites aux bornes
de celui-ci.
a) f(x) =5—1In(x? +5)

Intégrez (donner la forme générale des primitives) les fonctions suivantes :
a) f(x) =x2—3x+5—%+%

sin fix)
b) g( ) " cos (x) sur [_'_]
¢) h(x) = o=
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Correction

Résolution d’équations

a) (x-1)(x+1)=x2-1onax?-1< 0six< 1 donc D, =] — o0; —1[U]1; +oo[
Sur D, ona ln((x -Dx+ 1)) =InB) @ x—-1x+1)=8

& x2=9 & x=3ou-3 comme ces deux valeurs sont dans D,,S = {—3; 3}
b) je dois avoirx —1>0etx + 1 > 0 donc D, =]1; +oo[

Sur D,onaln(x —1) +In(x + 1) =In(8) & ln((x - Dx+ 1)) = In(8)
< x =3 ou -3 comme seul 3 estdans D,,S = {3}

Dérivation de fonctions

a) f(x) = 5x —1n(x2 +5)
f (X) =5- 2+5

b) g(x) = In(cos(x)) + xVx
g0 =200 4 x4 = —tan(x) +3VE

cos (x)

Déterminer pour chaque fonction I'ensemble de définition et les limites aux bornes de celui-ci.

a) f(x) =5—1In(x? +5) Df =R
lim,_,_o x> + 5 = +00 limy,_ 4o —In(y) = —co donc lim,_,_o, f(x) = —oo
limy 1o X%+ 5 = +00 lim,_, o —In(y) = —oo donc lim,_, 4o f(x) = —
b) g(x) = In(2x — 5) + Vx Dy =]2;+oo]
lim s+2x—5=0% lim,_g+In(y) = —co et hm Vx =
x>
2 x—)—
Donclim 4+ f(x) = —o0
x>
2

lim, 400 2% —5 = +00 lim,_ 4, In(y) = +00 et xl_i>r+n°0\/_ = 400

Donc lim, 4 f(x) = 400

Intégrez (donner la forme générale des primitives) les fonctions suivantes :

—2_3 5_1,.3 F _x3 3.5 5 1 3
a) f(X) =x"=3x+5—--+~ () =75 —3x"+5x+c—In(x) -~
b)g( )_sm(x)
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c) h(x) =

6x+3

_ 2
—ris H(x)=3In(x*+x+5)+c
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